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Knihovna Ústeckého kraje vstupuje do nového roku s 

nabitým programem 

Leden v Knihovně Ústeckého kraje se ponese ve znamení literatury, historie regionu i 

současné tvorby. Nabídne kreativní kurzy, přednášky i výlet. Knihovna zároveň zve na 

velkou únorovou událost. 

Lednový program odstartuje 14. ledna scénické čtení Listování: Historky all 

inclusive. Autorka populárních Historek z Tinderu tentokrát obrací pozornost k 

fenoménu cestování do all inclusive resortů. S nadhledem, ironií i empatií otevírá téma 

dovolených, které mají být splněným snem, ale často odhalují spíš naše slabosti. 

Na literaturu naváže 22. ledna autorské čtení Roberta Kapala. Spisovatel 

představí svůj román Píseň pro Kateřinu, příběh velké lásky poznamenané emigrací z 

totalitní země. Beseda nabídne nejen čtení z knihy, ale i pohled „pod pokličku“ 

autorovy tvorby a ukázku toho, jak se osobní zkušenost a původní profese mohou 

promítat do literárního textu. 

Vedle literatury se knihovna v lednu obrací také ke krajině a její historii. Výlet po 

zaniklých obcích kolem Milady, který proběhne 17. ledna, zve účastníky na cestu 

regionem, kde se na malé ploše koncentrují dramatické dějiny. Od husitských válek 

přes zánik obcí kvůli těžbě uhlí až po dnešek. Procházka připomíná, jak zásadně se 

může krajina i lidské osudy proměnit a jak důležité je tyto proměny nezapomenout. 

Tvůrčí rovinu programu reprezentuje knihařský kurz, který se uskuteční 24. ledna. 

Účastníci se během dopoledne naučí pět různých ručních způsobů šití sešitů, vyzkouší 

si knižní ražbu a vytvoří si vlastní originální zápisníky. Kurz je určen začátečníkům i 

pokročilým a potvrzuje, že zájem o tradiční řemesla a práci rukama v knihovně 

dlouhodobě roste. 

Leden je ale také předehrou k mimořádné události, která knihovnu čeká v 

únoru. Od 16. do 21. února se uskuteční 130hodinový čtenářský maraton, během 

něhož se bude číst nepřetržitě, ve dne i v noci. Knihovna tak překoná loňský rekord z 

února 2025, kdy se četlo 80 hodin v kuse. Do maratonu se zapojí osobnosti literatury, 

kultury i veřejného života, regionální tváře i samotní čtenáři. Čtení bude probíhat 

online a nabídne široké spektrum textů od pohádek a poezie přes romány až po 

současnou prózu. 

Knihovna Ústeckého kraje tak vstupuje do nového roku s jasným vzkazem: knihy 

nejsou jen tiché objekty v regálech, ale živé příběhy, které propojují lidi, místa i 

generace. Lednový program je pozvánkou k setkávání, únorový maraton pak 

důkazem, že čtení může být skutečně sdíleným zážitkem. Bližší informace o akcích 

najdete na webu či sociálních sítích knihovny.  
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